1. Определите массу цилиндра из алюминия объемом 0,00002 м3. Плотность алюминия 2700 кг/м3.

2. Брусок из дерева имеет размеры 2×2×4,5 см. Чему равна масса этого бруска. Плотность дерева 0,6 г/см3.
3. Найти объем воды в бочке. Масса воды равна 360 кг. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
4. Найти массу 5л бензина. Плотность бензина равна 710 кг/м3.

5. Медная деталь объемом 200 см3 имеет массу 1,6 кг. Сплошная эта деталь или полая? Плотность меди 8,9 г/см3.
6. Прямоугольная металлическая пластина размерами 5×3×0,5 см имеет массу 85 кг. Из какого металла сделана пластина?
1. Определите массу цилиндра из алюминия объемом 0,00002 м3. Плотность алюминия 2700 кг/м3.

2. Брусок из дерева имеет размеры 2×2×4,5 см. Чему равна масса этого бруска. Плотность дерева 0,6 г/см3.
3. Найти объем воды в бочке. Масса воды равна 360 кг. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
4. Найти массу 5л бензина. Плотность бензина равна 710 кг/м3.

5. Медная деталь объемом 200 см3 имеет массу 1,6 кг. Сплошная эта деталь или полая? Плотность меди 8,9 г/см3.
6. Прямоугольная металлическая пластина размерами 5×3×0,5 см имеет массу 85 кг. Из какого металла сделана пластина?
1. Определите массу цилиндра из алюминия объемом 0,00002 м3. Плотность алюминия 2700 кг/м3.

2. Брусок из дерева имеет размеры 2×2×4,5 см. Чему равна масса этого бруска. Плотность дерева 0,6 г/см3.
3. Найти объем воды в бочке. Масса воды равна 360 кг. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
4. Найти массу 5л бензина. Плотность бензина равна 710 кг/м3.

5. Медная деталь объемом 200 см3 имеет массу 1,6 кг. Сплошная эта деталь или полая? Плотность меди 8,9 г/см3.
6. Прямоугольная металлическая пластина размерами 5×3×0,5 см имеет массу 85 кг. Из какого металла сделана пластина?
1. Определите массу цилиндра из алюминия объемом 0,00002 м3. Плотность алюминия 2700 кг/м3.

2. Брусок из дерева имеет размеры 2×2×4,5 см. Чему равна масса этого бруска. Плотность дерева 0,6 г/см3.
3. Найти объем воды в бочке. Масса воды равна 360 кг. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
4. Найти массу 5л бензина. Плотность бензина равна 710 кг/м3.

5. Медная деталь объемом 200 см3 имеет массу 1,6 кг. Сплошная эта деталь или полая? Плотность меди 8,9 г/см3.
6. Прямоугольная металлическая пластина размерами 5×3×0,5 см имеет массу 85 кг. Из какого металла сделана пластина?
1. Определите массу цилиндра из алюминия объемом 0,00002 м3. Плотность алюминия 2700 кг/м3.

2. Брусок из дерева имеет размеры 2×2×4,5 см. Чему равна масса этого бруска. Плотность дерева 0,6 г/см3.
3. Найти объем воды в бочке. Масса воды равна 360 кг. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
4. Найти массу 5л бензина. Плотность бензина равна 710 кг/м3.

5. Медная деталь объемом 200 см3 имеет массу 1,6 кг. Сплошная эта деталь или полая? Плотность меди 8,9 г/см3.
6. Прямоугольная металлическая пластина размерами 5×3×0,5 см имеет массу 85 кг. Из какого металла сделана пластина?
1. Определите массу цилиндра из алюминия объемом 0,00002 м3. Плотность алюминия 2700 кг/м3.

2. Брусок из дерева имеет размеры 2×2×4,5 см. Чему равна масса этого бруска. Плотность дерева 0,60 г/см3.
3. Найти объем воды в бочке. Масса воды равна 360 кг. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
4. Найти массу 5л бензина. Плотность бензина равна 710 кг/м3.

5. Медная деталь объемом 200 см3 имеет массу 1,6 кг. Сплошная эта деталь или полая? Плотность меди 8,9 г/см3.
6. Прямоугольная металлическая пластина размерами 5×3×0,5 см имеет массу 85 кг. Из какого металла сделана пластина?
